



CUANDO el mas acrisolado patriotismo y un pundonor nunca desmentido me obligaban á separarme de los bizarros compañeros de armas que habia esperado dirigir en los combates hasta ver libre á mi patria de la guerra civil que la aniquila , el conde de Luchana lanzó un grito de rencor que resonando en todos los ángulos de España, difundió en los corazones la inquietud y el desconsuelo. Olvidando su propia dignidad y la dolorosa situacion de la patria que reclama altamente la union de todos sus hijos , se constituyó sin responsabilidad alguna , en acusador mio y en delator *de un partido contrario á S. M. y enemigo de nuestras instituciones.*

Pronto hubiera contestado al libelo infamatorio , firmado por S. E. en Logroño á 31 de octubre último , pero sobrevinieron los memorables sucesos de Sevilla , é impulsado por mi amor á aquel pueblo generoso , y por graves consideraciones que espondré mas adelante, pos-